

2016年硕士研究生招生考试试题
考试科目: 数学（理）                   满分：150分     考试时间：180分钟

一、单项选择题（每小题4分，共32分）

1. 点
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A． 连续点；                B． 可去间断点；   

C． 跳跃间断点；              D． 第二类间断点.
2. 设
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C． 
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3. 积分
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A． 
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4. 若函数
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在点
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处的两个偏导数存在，则它在
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A．连续；                    B．可微；      

C．不一定连续；              D．一定不连续.
5.已知线性方程组
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有非零解，则
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A.  2；       B.  0；       C.  1；        D.  
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6. 
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A.  
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7. 在假设检验中，当样本容量确定时，若减小了犯第一类错误的概率，则犯第二类错误的概率会                                       （     ）

A.不变；        B.不确定；        C.变小；        D.变大.
8. 设
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来自总体
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的样本，则
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的最有效估计量是 （    ）
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二、填空题（每小题4分，共32分）

1. 设函数f (x)=
[image: image33.wmf]2

(1),    0

cos,     0

x

xx

axx

ì

ï

+>

í

ï

£

î

在点
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2．曲线
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处的切线方程为                   .
3．设
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4．设区域
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5. 系数矩阵为
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的齐次线性方程组
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6. 设三阶矩阵
[image: image45.wmf]A

的三个特征值为-1、3、4， 则其伴随矩阵
[image: image46.wmf]*
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 的三个特征值为      、    、      .
7. 已知连续型随机变量
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的概率密度
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8. 设
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是来自总体
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的样本，
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分别为样本均值与样本方差，则
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服从                  分布（写出分布和自由度）.
三、解答题（共9题，86分）

1.（10分）求极限 
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2．（10分）求微分方程
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3．（10分）求二元函数
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4.（10分）计算二重积分
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，其中D是由直线
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5.（10分）证明方程 
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内有唯一实根．
6．（10分）当λ取什么值时，方程组
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　有无穷多解？并求出取该值时方程组的通解．

7.（8分）已知矩阵
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求矩阵
[image: image66.wmf]A

的列向量组的一个极大线性无关组，并将不属于该极大线性无关组中的向量用此极大线性无关组线性表出．
8.（8分） 袋中有8个球，其中5个红球3个白球，从中任取3球，设
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为所取3球中的红球数，求(1) 
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的分布律，(2) 
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的数学期望和方差，(3)在已知至少1个红球条件下，计算实际3个全是红球的概率。

9.（10分）设总体
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的概率密度函数为
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是来自该总体的一个样本，
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（1）求
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的数学期望
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（2）求参数
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的矩估计；

（3）求参数
[image: image78.wmf]q

最大似然估计值。

注意：所有试题答案写在答题纸上，答案写在试卷上无效.
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